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ACTA DE ENTREGA DE SOBRES CON DOCUMENTACIÓN LEGAL Y TÉCNICA Y ECONÓMICA Y APERTURA DE LOS DOS PRIMEROS 
RESPECTO A LA LICITACIÓN LTE 02/2017 RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE ÚTILES Y UNIFORMES ESCOLARES PARA NIVEL 
PREESCOLAR, PRIMARIA Y SECUNDARIA. 

',,# 
En uso de la palabra, el Secretario Ejecutivo de la Comisión de Adquisiciones, Lic. ar 
Agustín Cortés García, señala que a Comercializadora Hagre. S.A. de C.V., King Unif es. 
S.A. de C.V., Diseños Cardel, S. de RL. de C.V., Grupo Angio Gdl, S.A. de C.V., Tlaquepaque 

PUNTO No. 3 

RECEPCIÓN DE DOCUMENTACIÓN. 

LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DEL QUORUM LEGAL 

PUNTOS NO. 1 Y 2 

Mismo que es aprobado por Unanimidad. 

5. ASUNTOS VARIOS. 

1. LISTA DE ASISTENCIA 

2. DECLARACIÓN DEL QUORUM LEGAL 

3. RECEPCIÓN DE DOCUMENTACIÓN 

4. APERTURA Y REVISIÓN DE DOCUMENTOS LEGALES Y TÉCNICOS. 

El Lic. José Luis Salazar Martínez representante de la Presidenta de la Comisión de 
Adquisiciones. C. María Elena Limón García, cede el uso de la palabra al Lic. César Agustín 
Cortés García, Secretario Ejecutivo de la Comisión de Adquisiciones, el cual procede a nombrar 
asistencia y se confirmó que existe quórum legal para la realización de la presente sesión. 

ORDEN DEL DIA: 

En uso de la palabra el Lic. José Luis Salazar Martínez. en representación de la Presidenta de 
la Comisión de Adquisiciones. C. María Elena Limón García, da la bienvenida a los asistentes a 
nombre del Gobierno Municipal de San Pedro Tlaquepaque y cede el uso de la voz al Secretario 
Ejecutivo de la Comisión de Adquisiciones. Lic. César Agustín Cortés García, el cual somete a 
consideración el siguiente: 

En San Pedro Tlaquepaque. Jalisco .. siendo las 10:00 horas del día 15 del mes de Mayo d 
2017, se reunieron los integrantes de la Comisión de Adquisiciones del Gobierno del Municipio 
de San Pedro Tlaquepaque. Jalisco, para llevar a cabo la apertura de sobres conteniendo 
documentación legal y propuesta técnica de la Licitación L TE 02/2017. 

ACTA DE ENTREGA DE SOBRES CON DOCUMENTACIÓN LEGAL, TÉCNICA Y 
ECONÓMICA Y APERTURA DE LOS DOS PRIMEROS. RESPECTO A LA LICITACIÓN 
PÚBLICA L TE 02/2017, RELATIVA A LA ADQUISICIÓN DE ÚTILES Y UNIFORME 
ESCOLARES PARA NIVEL PREESCOLAR, PRIMARIA Y SECUNDARIA. 
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¡ Lic. José Luis Salazar Martinez 
En representación de la C. María Elena 

Limón García, Presidenta de la Comis~ió~n~=======-==== 
de Adquisiciones 

No se señalan asuntos varios 

ASUNTOS VARIOS 

PUNTO No. 5 

En éste punto. el Secretario Ejecutivo de la Comisión de Adquisiciones. Lic César Agustín 
Cortés García. procede a aperturar los sobres con documentación legal de cada participante y 
solicita a los mismos que firmen entre ellos todas y cada una de las páginas (excepto originales) 
que integran sus propuestas, para que verifiquen que ningún documento será alterado. 
cambiado o adherido a las mismas. Posteriormente se realiza el mismo procedimiento con las 
propuestas técnicas, siendo firmada por cada participante. Les notifica que con dicha 
información se procederá a realizar los dictámenes correspondientes. los cuales serán/ ~ 
desahogados en la próxima sesión. \ ~ 

''~ Acto seguido, solicita a los participantes que firmen la solapa del sobre con propuesta \ ~I 
económica, el cual se encuentra debidamente cerrado y sellado y se procederá a su apertura en 
la sesión del 17 de Mayo del presente. ~ 

~ 

PUNTO No. 4 APERTURA Y REVISIÓN DE DOCUMENTOS LEGALES Y TÉCNICOS 

Escolar. S.A de C V.. Promo Pape de Occidente. S A de CV. Sidney Denisse Arteaga Gallo y 
Adriana Pérez Barba. se les recepcionaron sus sobres satisfactoriamente a la hora señalada en 
las bases. 

Sin más asuntos que tratar, se les hizo la atenta invitación para contar con su puntual asistencia 
al acto de dictamen técnico y apertura de las propuestas económicas a aquellos representantes 
cuyas compañías participan, el día de lunes 17 de Mayo del presente año a las 10:00 horas en 
ésta misma sede y se dio por terminada la sesión, siendo las 11: 19 horas. firmando la present 
acta los que en ella intervinieron. 

L San Pedro Tlaquepaque Jalisco., Mayo 15 de 2017 
t~J 
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RESPECTO A LA LICITACIÓN LTE 02/2017 RELATI 
PREESCOLAR, PRIMARIA Y SECUNDARIA. 

L.C.P. Martha Montaño Ayala, 
Directora de Proveeduría Municipal 

Li,r;. Daniela Elizabeth Chávez Estrada, 
# ( ) Regidora 
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Prof. Alfredo Fierros González, 
Regidor 

Lic. Héctor David Rodríguez Ortíz, en 
representación del Lic. Luis Armando 

Córdova Dlaz, Regidor 

Lic. Arturo Villegas Pérez, en 
representación de la Lic. Carmen Lucía 

Pérez Camarena, Regidora 

Lic. Juan David Garcia Camarena, 
Síndico Municipal 

L.C.P. José Alejandro Ramos Rosas, 
Tesorero Municipal 
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Lic. César Agustín Cortés García 
Secretario Ejecutivo 

C. Sara Esther Cárdenas Garibay, en 
representación de la Dra. Ma Margarita 
Ríos Cervantes, Coordinadora General 

de Construcción de la Comunidad 

Mtro. Leopoldo René Lara Flores, 
CANACO Tlaquepaque 


